

## सभी कुरियर्स के लिए एक बार मुफ्त COVID-19 परीक्षण सेवा

खाद्य एवं स्वास्थ्य ब्यूरो (FHB) ने घोषणा की कि हाल ही में डोर-टू-डोर कुरियर सेवाओं के माध्यम से COVID-19 के संभावित संचरण के बारे में सार्वजनिक चिंता को देखते हुए, सरकार समुदाय में वायरस के संचरण जोखिम को कम करने के लिए हांगकांग में 19 से 31 जनवरी 2021 तक सभी कुरियर (टेकअवे फूड कुरियर सहित) को सामुदायिक परीक्षण केंद्र में एक-बार मुक्त COVID-19 परीक्षण सेवा प्रदान करेगी। कुरियर्स को सामुदायिक परीक्षण केंद्र में आरक्षण प्रणाली (<https://www.communitytest.gov.hk/en/>) के माध्यम से मुफ्त परीक्षण सेवा के लिए अग्रिम बुकिंग करनी होती है। बुकिंग 17 जनवरी 2021 से शुरू की जा सकती है। निर्दिष्ट समय सीमा में केंद्रों में पहुंचने पर, कुरियर्स को सत्यापन के लिए बुकिंग के समय उपयोग किए जाने वाले पहचान दस्तावेज और SMS बुकिंग की पुष्टि को प्रस्तुत करना आवश्यक है। जिन लोगों ने अपॉइंटमेंट नहीं लिया है, उन्हें परीक्षण सेवा के लिए \$ 240 का भुगतान करना होगा।

सामुदायिक परीक्षण केंद्र प्रतिदिन सुबह 8 बजे से दोपहर 1:30 बजे और दोपहर 2:30 बजे से रात 8 बजे तक खुले रहते हैं। दोपहर में और रात को बंद होने पर गहरी सफाई और कीटाणुशोधन का संचालन किया जाएगा।

FHB ने याद दिलाया कि यदि कुरियर्स में लक्षण हैं, तो उन्हें सामुदायिक परीक्षण केंद्रों में नहीं जाना चाहिए। उन्हें तत्काल चिकित्सकीय सहायता लेनी चाहिए और एक चिकित्सा पेशेवर द्वारा दिए गए निर्देश के अनुसार सरकार द्वारा प्रदान किए गए निःशुल्क परीक्षण करवाना चाहिए। अन्य निःशुल्क परीक्षण चैनल्स में डाकघरों, MTR स्टेशनों या अस्पताल प्राधिकरण के जनरल आउट पेशेंट क्लीनिकों से गहरे गले की लार नमूना संग्रह पैक प्राप्त करना शामिल है।

FHB ने कहा कि उस अवधि के दौरान जब सामुदायिक परीक्षण केंद्रों पर मुफ्त परीक्षण सेवा प्रदान की जाती है, तो प्रत्येक कुरियर केवल एक बार मुफ्त परीक्षण सेवा प्राप्त कर सकता है। यदि परीक्षण परिणाम नकारात्मक है तो प्रतिभागियों को उनके मोबाइल फोन के माध्यम से एसएमएस (SMS) द्वारा सूचित किया जाएगा। यदि किसी नमूने का प्रारंभ में परीक्षण सकारात्मक है, तो इसे पुष्टि परीक्षण के लिए स्वास्थ्य मंत्रालय की सार्वजनिक स्वास्थ्य प्रयोगशाला सेवा शाखा को भेज दिया जाएगा। पुष्टि किए गए मामलों की आगे जाँच की जाएगी और विभाग के स्वास्थ्य संरक्षण केंद्र द्वारा उनकी घोषणा की जाएगी।